
  

 

 

SENTIM E-orodje 
 

Izobraževalna gradiva za spodbujanje podjetništva in 

zagotavljanje podpore posameznikom pri podjetniškem 

udejstvovanju in osebnem razvoju 
 

 

 

Kaj je SENTIM E-orodje? 

Je interaktivni spletni učni program, ki obsega tri module, ki so namenjeni: 

 

 ODKRIVANJU PODJETNIŠKEGA INTERESA IN KOMPETENC POSAMEZNIKOV,  

PREDVSEM PRISELJENCEV (predloge za intervju in izvedbo delavnice) 

 

 PODJETNIŠKEMU USPOSABLJANJU (8 srečanj + učne skupnosti) 

 

 ZAGOTAVLJANJU DODATNE PODPORE PRISELJENCEM IN DRUGIM POSAMEZNIKOM 

(coaching z vrlinami)    

 

 

 

Komu je namenjeno oziroma kdo ga lahko uporablja? 

SENTIM E-orodje predstavlja vir uporabnih informacij in znanja za posameznike in trenerje, ki 

delajo s priseljenci in drugimi posamezniki, ki izkazujejo podjetniški interes oziroma si želijo 

krepiti podjetniške kompetence ali razviti svojo podjetniško idejo. Eden od modulov podrobno 

predstavi program podjetniškega usposabljanja, ki temelji na canvas poslovnem modelu. 

Orodja in gradiva so uporabniku prijazna in vsebujejo konkretne smernice in napotke za 

izvedbo različnih aktivnosti s posamezniki (intervjujev, delavnic, usposabljanj, coaching 

pogovorov ...). Gradiva lahko tako uporabijo tudi tisti strokovni delavci, ki nimajo veliko znanja o 

podjetništvu. Hkrati pa je del gradiv pripravljen tako, da jih je možno uporabiti kot predlogo in 

jih prilagoditi različnim temam, vsebinam oziroma trenerjevemu znanju in izkušnjam. Prav tako 

so gradiva uporabna tudi za posameznike, ki si želijo raziskati svoj podjetniški interes, oceniti 

kompetence ter izvedeti več o podjetništvu in razvoju poslovnih idej s pomočjo canvas 

poslovnega modela.  

 



  

 

Kako dostopamo do SENTIM E-orodja? 

Do gradiv dostopamo preko spletne strani: 

http://athena.entre.gr/en/courses/social-entrepreneurship-for-immigrants. 

 

Ko prvič vstopimo v e-učno okolje, je potrebna registracija, ki pa je hitra in enostavna: vpisati je 

potrebno le ime, e-naslov in geslo (ki si ga ustvarimo sami). 

 

E-orodje je na voljo v petih različnih jezikih: slovenščini, angleščini, italijanščini, španščini, in 

grščini. 

 

Večina gradiv pa je na voljo tudi v PDF formatu, tako da si jih lahko shranimo na računalnik.  

 

 

 

Dodatne informacije 

SENTIM E-orodje je bilo razvito v okviru projekta SENTIM – Socialno podjetništvo za priseljence 

(Social Entrepreneurship for Immigrants) v katerem so sodelovali projektni partnerji iz štirih 

držav: Burgos Acoge (Španija), STEP Inštitut (Slovenija), Institute for Entrepreneurship 

Development (Grčija) in Opera Pia Officia Operaia "G.O. Bufalini" (Italija). 

 

SENTIM projekt sofinancira program Evropske unije Erasmus+. 

 

Spletna stran projekta: http://www.sentim.org/ 

 
Kontakt 

STEP Inštitut 

Telefon: 059 016 138 

E-naslov: jerneja@step-institute.org  
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